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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS NOVOS VEREADORES
ELEITOS NO PLEITO DE 06 DE OUTUBRO DE 2024 DA CÂMARA

MUNICIPAL DE SERRAD E SÃO BENTO, QUADRIÊNIO 2025 – 2028 E
ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO DE 2025 – 2026.

Ao 01 (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte cinco, às
10:00 (dez) horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Serra de São
Bento/RN, Estado do Rio Grande do Norte, sob a Presidência do Vereador mais
idoso (Art. 7 do Regimento Interno) Senhor JOÃO PAULINO DOS SANTOS,
dando  continuidade  convidou  os  demais  Vereadores  recém  eleitos  para
tomarem  seus  assentos  no  Plenário,  estando  presentes  os  seguintes
Vereadores:  MANOEL  RODRIGUES  DA  SILVA,  GILVAM  VENCESLAU  DA
SILVA, MARCOS ANTÔNIO PEREIRA DE MELO, FRANCISCO LUIZ DA SILVA
JÚNIOR,  JAUMAR ALVES DA CRUZ JÚNIOR,  JOSE EDSON MOREIRA DE
LIMA,  PEDRO  ARTUR  SALUSTINO  E  REGIA  DE  FÁTIMA  CRISANTO  DE
MORAIS. Havendo número legal o Presidente em exercício, sob a proteção de
Deus,  declarou aberta a  presente Sessão Solene de Posse dos Vereadores
eleitos em 06 (seis) de outubro de dois mil e vinte quatro, dando seguimento o
Senhor Presidente convidou a todos os vereadores a ficarem de pé e proferirem
o juramento de posse: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A
CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS
LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR
PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE SERRA DE SÃO BENTO E PELO BEM
GERAL  DE  SEUS  HABITANTES”,  que  depois  de  lido  pelo  Presidente  em
exercício,  foi  dito em alto e bom som pelos demais vereadores “ASSIM O
PROMETO”,  logo  após  o  Presidente  interino  declarou  empossado  os  nove
vereadores recém eleitos, convidando a todos a ficar de pé para entoar o Hino
Nacional, logo após o Senhor Presidente convocou os vereadores para fazerem
a Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2025 – 2026, solicitando o registro
das  chapas  existentes,  tento  sido  apresentada  apenas  uma  única  chapa,
denominada de  “CHAPA ÚNICA” os  seguintes  vereadores:  PRESIDENTE –
JAUMAR ALVES DA CRUZ JÚNIOR; VICE-PRESIDENTE - REGIA DE FÁTIMA
CRISANTO DE MORAIS.; 1º SECRETARIO - MANOEL RODRIGUES DA SILVA;
2º SECRETARIO - JOSE EDSON MOREIRA DE LIMA. Dando prosseguimento, o
Senhor Presidente colocou em votação a “CHAPA ÚNICA” a qual obteve 05
(cinco)  votos  a  favor  e  04 (quatro)  votos  contra,  continuamente  o  Senhor
Presidente  “DECLAROU  ELEITA  A  CHAPA  ÚNICA”,  convocando  o  novo
Presidente, o Vereador JAUMAR ALVES DA CRUZ JÚNIOR, para tomar acesso
a  cadeira  de  Presidente,  solicitou  ao  1º  secretário  fazer  a  leitura  do
Requerimento de antecipação da eleição do 2º biênio 2027-2028 do poder
legislativo, além de, indicar a data de treze de janeiro de dois mil e vinte cinco
para entrega de toda documentação para cadastro dos nobres edis, retomando
a palavra o senhor presidente JAUMAR ALVES DA CRUZ JÚNIOR, convocou
em plenário todos os 09 (nove) vereadores para o dia 06 de janeiro de dois mil
e vinte cinco para renovação da mesa diretora do 2º biênio e solicitando a
publicação, em mural. do edital com as regras e período de registro de chapas
de  imediato,  dando  continuidade,  agradeceu  a  presença  de  todas  as
autoridades  presente  e  ao  público  em  geral,  em  seguida,  declarou  por
encerrada a presente Sessão Solene da Câmara Municipal de Serra de São
Bento, Estado do Rio Grande do Norte, da qual será lavrada a presente Ata,
que será assinada por todos os vereadores presentes. Serra de São Bento/RN,
em  01  (primeiro)  dia  do  mês  de  janeiro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte
cinco. MANOEL RODRIGUES DA SILVA - Vereador; 
JAUMAR ALVES DA CRUZ JÚNIOR -  Vereador;  GILVAM VENCESLAU DA
SILVA -  Vereador;  FRANCISCO LUIZ DA SILVA JÚNIOR -  Vereador;  JOÃO
PAULINO DOS SANTOS - Vereador; MARCOS ANTÔNIO PEREIRA DE MELO -
 Vereador; PEDRO ARTUR SALUSTINO NORONHA MOTA - Vereador; 
JOSE EDSON MOREIRA DE LIMA - Vereador; REGIA DE FÁTIMA CRISANTO
DE MORAIS - Vereadora
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